



Jakub Jasaroski, Martin Melč, Erik Zumr, Ethan Kamula, Benjamin Harries, Sanjay Aravindhan, Mark Londesborough a Daniel Hoffman

Bude Česká republika sbírat medaile na olympiádě v dalším sportu?

TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha, 30.10.2023

V roce 2028 se kriket stane po 128 letech opět olympijskou disciplínou. O možnosti hrát na olympiádě už sní i české děti a díky jejich pílí a odhodlání se dostávají i první výsledky. V listopadu 2022 získal juniorský kriketový tým pro Českou republiku svou vůbec první trofej. Nyní téměř po roce přidal tým do své sbírky další 2 zlaté trofeje.

V září na Belgrade Cupu porazila smíšená reprezentace do 13 let své srbské soupeře a zopakovala tak úspěch z roku 2022, kdy tento pohár vyhrála poprvé. Po pouhých 4 týdnech pak na turnaji ve Vídni překonala reprezentace chlapců do 15 let šest týmů pocházejících z Rakouska, Srbska a Velké Británie a stala se tak historicky prvním vítězem Vienna Development Cupu. Ve stejné soutěži si dechberoucí výhrou naše děvčata do 17 let zajistila své vůbec první mezinárodní vítězství. Zápas rozhodly až posledním míčkem.



Zleva Jakub Jasaroski, Cecilia Součková, Josephine Součková, Scarlett Robinson, Matěj Hloušek, Jakub Douša, Matouš Pavlínák a Henry Robinson



Zleva nahoře Pratibha Choudhary, Erika Kuncová, Zuzana Fraňová, Ráchel Pavlíčková, Majda Ulmannova, Sanjay Aravindhan, Mark Londesborough, Tereza Kolcunová, Daniel Hoffman, Erik Zumr a Jakub Jasaroski, dole Kristýna Bulířová, Zuzana Tumpachová, Šarka Kolcunová, Martin Melč, Ethan Kamula a Benjamin Harries.

„Trofeje jsou důležité, aby světu ukázaly naše úspěchy, ale jako trenéra mě nejvíc těší, když vidím, jaké pokroky děti dělají. Lidé pohybující se v kriketu vidí spoustu práce, která za tím stojí a říkají, že nyní patříme mezi přední evropské kontinentální země věnující se rozvoji mladých hráčů kriketu,“ nadšeně říká Chris Pearce, hlavní trenér Kriketové Akademie ČR. „Doufáme, že letošní úspěchy inspirují další vlnu dětí a mládeže, aby si tento sport vyzkoušeli. Brzy také dokončíme překlad kurzu kriketu pro učitele. Ten by pak měl pomoci tomu, aby se kriket mohl dostat i na české školy a byl pro děti více dostupný“ dodává předseda Českomoravského kriketového svazu, Michael Londesborough.

Kontakt pro média:

Kriketová Akademie ČR, z.s.
Ing. Renata Pearce
GSM: +420 737 918 129
email: renata@kriketovaakademie.com
www.KriketovaAkademie.com
Videa: [Turnaj o pohár Kriketové Akademie](#), [Rodinný den s kriketem](#)

Galerie: [fotografie na FB](#), [Instagram](#)



NÁRODNÍ
SPORTOVNÍ
AGENTURA

